Nemes Tihamér OKSzTV 2007
Harmadik forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


1. feladat: Négyzetek (18 pont)

Van N darab egységnyi méretű négyzetlapunk. KxK-as négyzeteket kell összerakni belő​lük, először a lehető legnagyobbat, utána a maradékból egyre kisebbeket,...

Írj programot (NEGYZETEK.PAS, NEGYZETEK.C, …), amely beolvassa a négyzetla​pok számát (1≤N≤10000), majd megadja, hogy a fenti elven mekkora négyzetek rakhatók ki belőlük!
Példa:
N=72
(
8*8-as négyzet, 2*2-es négyzet, 2*2-es négyzet

Magyarázat: 72=64+4+4.
Értékelés:
N=1-re jól működik
3 pont

Négyzetszámra (N=64) jól működik
5 pont

Két négyzetszám összegére (N=34=5*5+3*3) jól működik
5 pont

Tud egyféléből sokat is (N=71=8*8+2*2+1*1+1*1+1*1)
5 pont
2. feladat: Bűvös négyzet (30 pont)

A bűvös négyzetek N*N számot tartalmaznak, négyzetes elrendezésben. Minden bűvös négyzetre igaz, hogy minden sor és minden oszlop összege is ugyanaz a szám. Kaptunk egy bűvös négyzetet, amiben lehet, hogy egyetlen számot elrontottak. 
Írj programot (BUVOS.PAS, BUVOS.C, …), amely beolvassa a bűvös négyzet méretét (3≤N≤5) majd a bűvös négyzet számait, majd megadja, hogy a bűvös négyzet helyesen van-e kitöltve! Ha nem helyes, akkor azt is meg kell adnia, hogy hol van a hiba és milyen számot kellene oda írni!

Példa:

N=3

(

Hibás a bűvös négyzet
2 3 2


Hibás hely: 2. sor 1. oszlop
3 1 4


Helyes értéke: 2
3 3 1
Értékelés:
Felismeri a helyes bűvös négyzetet
5 pont

Felismeri a hibás bűvös négyzetet [(1,1) hibás; (3,2) hibás]
5+5 pont

Megadja a hibás hely sorindexét
5 pont

Megadja a hibás hely oszlopindexét
5 pont

Megadja a jó értéket
5 pont

3. feladat: Nyelvek (27 pont)

Egy programozási versenyen minden versenyző választhat egy programozási nyelvet, amin dolgozni fog.
Készíts programot (NYELVEK.PAS, NYELVEK.C, …) a következő feladat megoldására, A programod olvassa be a választható nyelvek számát (1≤M≤10) és a versenyen induló tanu​lók számát (1≤N≤100), majd a választható nyelveket, s legvégül az egyes tanulók által válasz​tott nyelveket! Ezután adja meg, hogy mely tanulók választottak illegális nyelvet (olyat, ami nem szerepelt a felsoroltak között), mely nyelveket nem választotta senki, s melyik választott nyelvet hányan választották!
Példa:

Nyelvek száma: 3

(
Illegális nyelv: 3. versenyző

Versenyzők száma: 5


Nem választott nyelv: Logo

Választható nyelvek:

Választott nyelvek:

Pascal





Pascal: 3 versenyző

Logo





C++: 1 versenyző

C++

Választott nyelvek:

Pascal

Pascal

Delphi

C++

Pascal
Értékelés:
Felismer egy illegális nyelvet
5 pont

Felismeri az összes illegális nyelvet
3 pont

Felismer egy nem választott nyelvet
5 pont

Felismeri az összes nem választott nyelvet
3 pont

Felismeri a választott nyelveket
3 pont

Jól számolja legalább egy választott nyelv versenyzőszámát
4 pont

Jól számolja az összes választott nyelv versenyzőszámát
4 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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